
ВСТУПИТЕЛЬНОЕ ИСПЫТАНИЕ  

  

«ХИМИЯ»  
  



ВСТУПИТЕЛЬНОЕ ИСПЫТАНИЕ  

«ХИМИЯ»  

Структура тестовых заданий:  
   

1. Основные понятия и законы химии.  

2. Периодический закон и периодическая система химических  

элементов Д.И.Менделеева. Строение атома. Химическая связь.  

3. Классификация и номенклатура неорганических соединений.  

Типы химических реакций и закономерности их протекания.  

4. Растворы. Электролитическая диссоциация.   Гидролиз солей.  

5. Начала органической химии  

39  

Минимальное  

количество  

баллов   

100  

Максимальное  

количество  

баллов  

Форма сдачи - дистанционная  

  

Вид экзамена – тестирование  

  

60  
Количество вопросов - 25  

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ  

ВСТУПИТЕЛЬНОГО  

ИСПЫТАНИЯ  

*для поступающих с  

ограниченными возможностями  

здоровья увеличивается на 1,5 часа  

(при наличии соответствующих  

документов).  

  

Одна попытка!!!  

минут  



ДИСТАНЦИОННАЯ ФОРМА СДАЧИ  

ВНИМАНИЕ!  

  

1. Первый вход через логин и пароль, отправленные на электронную почту (смотрите  

папку спам).   

  

2.  Последующие  посещения  сайта  под  своим  паролем,  который  вы  меняете  при  первом    

входе в учётную запись.   

  

3. Перед каждым экзаменом нужно сфотографироваться и прикрепить цветное фото, где  

видно лицо абитуриента и главный разворот паспорта (с фото и ФИО).   

  

4. Время, отведенное на прохождение экзамена, ограничено. У вас есть одна попытка!  



ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ СДАЧИ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ  

  

  

  

  

Личный кабинет абитуриента 



РАСПИСАНИЕ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ  

  
Сайт приемной комиссии  https://abitur.bspu.ru/     
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РАСПИСАНИЕ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ  

  



КАК ПОДГОТОВИТЬСЯ К СДАЧЕ ВСТУПИТЕЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ?  

Сайт приемной комиссии  https://abitur.bspu.ru/     
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ПРОГРАММА ВСТУПИТЕЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ  



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  

С концентрированной азотной кислотой, не пассивируясь, будет взаимодействовать:  

1. золото  

2. медь  

3. железо  

4. алюминий  

  

Реакцией, которая идет без изменения степеней окисления элементов, является:  

1. 4P + 5O
2
 = 2P

2
O

5
  

2. CaO + H
2
O = Ca(OH)

2
  

3. 2NaNO
3
 = 2NaNO

2
 + O

2
  

4. Fe + H
2
SO

4
 = FeSO

4
 + H

2
↑  



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  

1. Формула молекулы вещества, в которой реализуется только ковалентный полярный тип связи, имеет вид …  

а. H
2
O                               б. NaCl  

в. Cl
2
                                 г. KClO

3
   

Ответ:  

а. Н-О-Н                            б. Na-Cl   

в. Cl-Cl                               г. K-O-ClO
2  

  

2. Формула оксида, при растворении которого в воде образуется кислота общей формулы НЭО
3
, имеет вид…  

а. CO
2
                              б. SO

2
  

в. N
2
O                                 г. N

2
O

5
  

Ответ:  

а. CO
2
 + H

2
O → H

2
CO

3
                             б. SO

2
  + H

2
O → H

2
SO

3
  

в. N
2
O + H

2
O → --                                       г. N

2
O

5
 + H

2
O → 2 HNO

3
  



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  

3. Вещество состава С
5
Н

12
 с одним третичным атомом углерода называется…  

а) 2,2-диметилпропан                             б) 3,3-диметилпентан    

в) пентан                                                  г) 2-метилбутан   

Ответ:  

а. CН
3
-(СН

3
)С(СН

3
)-СН

3
                                        б. CН

3
-СН

2
-(СН

3
)С(СН

3
)- СН

2
-СН

3
  

в. CН
3
-СН

2
-СН

2
- СН

2
-СН

3
                                       г. CН

3
-(СН

3
)С-СН

2
-СН

3
  

  

4.  Вещество, при взаимодействии которого со свежеосажденным гидроксидом меди (II) в щелочной среде  

образуется раствор интенсивно синего цвета, называется…   

а) этанолом                                б) ацетоном   

в) этаналем                                 г) этандиолом    

Ответ:  

а. С
2
Н

5
-ОН + Cu(OH)

2
 → ---                                                             б. СН

3
-C(O)-CH

3
 + Cu(OH)

2
 →---  

в. СН
3
-CHO + 2Cu(OH)

2
 → СН

3
-COOH + 2H

2
O + Cu

2
O         г.   

                  



ПРИМЕРНЫЕ ЗАДАНИЯ  

5. Для аренов более характерны реакции  

а. отщепления                                                б. присоединения  

в. замещения                                                  г. окисления    

  

6. Укажите простейшего представителя ряда α-аминокислот:    

а. глицин                                                            б. лейцин  

в. фенилаланин                                                г. 6-аминогексановая кислота    

Ответ:  

а.  NH₂ -CH₂ -COOH                                        б.  HO₂CCH(NH₂)CH₂CH(CH₃)₂   

в. C₉H₁₁NO₂                                                      г. H
2
N(CH

2
)
5
COOH  

                  



КОНТАКТЫ  

ФИО: Якупова Лилия Рафиковна 

https://bspu.ru/  

Раздел «Абитуриенту»   

https://abitur.bspu.ru/  

8 (347) 287-99-99  

Lsh_2014@mail.ru  

8-917-440-31-15 
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